

电视互动游戏猫腻不少

专家认为如不制止将成新的社会公害

“唐伯虎点秋香”“还珠格格”“砸金蛋”……“电视互动游戏”节目在电视台出现。为赚取积分换取诱人的奖品,一些观众沉溺于此,其中多数人手机费花了不少,中奖“却可望而不可及”。

有专家认为,这是一种坑害消费者的行径,如不制止,将演变成新的社会公害。



电视互动游戏节目让人沉迷

参与者: 大奖诱惑有猫腻

从2006年开始,一些卫星电视台开始播《猫爪行天下》等“手机电视游戏”,播出时间大多在早晨、深夜以及下午等时段。通过闯关答题等方式吸引消费者参与短信、声讯电话等竞猜,消费者只要花两元短信费,就能点一次“秋香”,或砸一次金蛋,就有机会获得主办方承诺的手机、电脑、MP3、话费等奖品。屏幕上滚动出现的中奖手机号码,以及难度不大的题目,让不少观众摩拳擦掌。

浙江省慈溪市观众王晓明兴致勃勃地参与了某电视台“民生休闲”频道每周六9:00播出的“唐伯虎点秋香”游戏。节目规则是让观众通过观察找出“秋香”的代码,把自己认为正确的答案发送到38002,每条短信资费2元。刚答题时,前面几题短信提示系统自动赠送“10两银子”,这让王晓明兴致盎然。但是回答到后来,不加银子了,提示你回复代码117,当你回复后,每次都会显示:“差一点您就能获得超级大奖了……”之类的信息。王晓明说:“快到兑奖分数线108分时,明明题目答案是对的,那边故意显示答案错误,然后扣掉你一半的分数,也就是说你一直不能达到那个分数。”觉得上当的王晓明一怒之下向浙江省工商局12315消费维权热线投诉。

观众刘超半个月的时间

花费了656元参与某电视台“公共新农村”频道的“互动赢家”节目,也是一无所获。在积分达到95分,离大奖还有一步之遥时,风云突变:短信回复尽是些“互动赢家第42期第五轮的大奖奖品是什么?”“互动赢家第1期第15轮中吞下金元宝的老头编号为几?”之类的问题。

“我当时火大了,每期的老头编号都是随机的,也没有存档,我不管怎么答它都不会说我对。而且这个有奖问答,如果答错一题,就会被扣一半银两,就等于前功尽弃”。刘超郁闷地说。他不甘心,重发了十几条短信,系统给的题目都是这类“无法回答”的问题。

一位叫“千里追魂”的网友说:“玩此类游戏的感受,就如春晚小品中范伟的感受——被忽悠了!”

游戏提供商: 曾受处罚

经了解,此类游戏节目的提供商大多是上海南方讯典通信技术有限公司。“南方讯典”成立于2002年7月,现已改名为上海广典互动传媒有限公司。该公司在其网站上称,“广典传媒”是“国内数字互动传媒领域的开拓者和领导者”。

针对网友对奖品是否能真正抽出并最终到达普通参与者手中的质疑,记者致电“广典传媒”全国客服热线95105917。1899号工作人员解释说:“节目的确是录播

的,但是发送的短信系统都能接收到,抽奖从中产生。每周五抽奖一次,所有的抽奖过程都在北京东城区公证处的监督下执行,每次抽奖共产生13名幸运观众。”

对于短信答题的“故意刁难”,这位工作人员说:“答案都可以在网上检索到,或者能在我们公司的网站上找到。”记者登录“广典传媒”的网站,在客服中心找到了中奖规则、每周中奖公告、奖品发放流程等,但没有看到每期游戏详细的奖品、编号等信息。

另据记者了解,公证内容仅限于抽奖过程,但中奖号码是否是真实用户?这些号码是否与“广典传媒”存在关联?奖品是否能发放到一般中奖者手中?这些不在公证范围内。

记者采访发现,有部分节目播出方及地方消协、广电部门收到不少投诉,并对“广典传媒”进行查处。2006年12月28日,山西省太原电视台播放的“广典传媒”一款“唐伯虎点秋香”互动游戏,曾受到山西省通信管理局处罚。山西省通信管理局查出,该公司游戏存在业务名称与内容名不符,未标示用户一次成功参与该项业务所需信息费总额,资费介绍未按照相关规范执行等三项问题。

记者了解到,中国消费者协会对此类情况发布提醒:目前许多竞猜节目已演变为具有博彩性质的“押宝”活动,很少有公证机构参与,

是组织方按照自定程序、规则抽取中奖者,且每次竞猜固定获奖人数,即发短信的人越多,中奖的概率越低。

“广典传媒”控股集团负责人在接受媒体采访时说,“各个地方对政策的理解可能不同,是不是存在诱导,要看规则是否公开,如果消费者清楚规则,也是自愿参加游戏,应该说这不是诱导。”

电视互动游戏: 如何维持“朝阳产业”?

电视互动游戏是“朝阳产业”,但它目前缺乏监管。

浙江省广播电视局有关人士说:“电视互动节目的播出没有经过广电局的审核批准,我们只是进行监控和导向上的把握。这种节目不同于一般的网络游戏和短信竞猜抽奖活动,界定比较困难。如果观众认为遭到了欺骗,可以向相关机构如消费者协会及工商部门投诉。”

有专家指出,如果要对此一领域做出规范,实现互动游戏的真实性和合理性,其难度要大于对普通广告的监督,因为它将涉及电视、电信和工商等部门。要实现规范目标,在SP商的准入门槛、运营的合作方式,以及节目播放的记录和审查外,还要能够对运营方奖品设置的真实性、获奖人员的非关联性和奖品的发放是否能够落实等繁杂的细节问题实现透明化,否则,这种“互动游戏”有可能成为滋生欺诈的温床。

许群 郑旭萍(新华社专稿)

柳斌杰出任新闻出版总署署长

北京消息 日前,党中央、国务院决定:柳斌杰同志任新闻出版总署署长(国家版权局局长)、党组书记;龙新民同志任中央党史研究室副主任(正部长级),不再担任新闻出版总署署长(国家版权局局长)、党组书记职务。



柳斌杰 资料图片

柳斌杰简历

1948年9月生,陕西长武人;1968年4月参加工作,1971年8月加入中国共产党。1981-1985年任共青团中央宣传部处长、副部长,1985-1990年任共青团中央常委、宣传部长。1994-1995年任中央统战部报刊宣传领导小组组长、中华全国工商联副秘书长。1995-1997年任四川省人民政府党组成员、省长助理。1999年10月-1999年

12月任中共四川省委常委、省人民政府秘书长。

1999年12月以后任中共四川省委常委、省委精神文明建设委员会副主任、省委宣传部部长。2002年4月任国家新闻出版总署副署长。

民航总局否认低空飞行解禁

针对中国将解禁低空私人飞行的说法,昨天,民航总局有关人士向记者否认了这一传言,并表示低空飞行解禁并非民航总局一个部门单方面就可以解决。记者了解到,民航飞行学院正在开发应用的一项ADS-B技术,对推动我国私人航空活动发展提供了技术保障。

民航总局总飞行师于振发指出,随着中国经济社会发展,愿意参与私人飞行和想拥有私人飞机的人群正在日益扩大。据悉,鉴于社会对私人飞行需求的增加和推动我国私人航空活动安全发展的需要,民航总局

将采取积极的措施改善私人航空活动的环境,正确引导中国私人航空业的发展。

而在谈到被高度关注的空域划设改革时,于振发表表示,民航总局的基本思路一直是根据国际通行的做法,以高度设定管制、报告和监视3类低空空域。但要实现这一构想,必须运用新的技术完善现有空管基础设施,为空域划设改革服务。

据中国飞行学院有关人士介绍,ADS-B技术是在自动相关监视(ADS)技术下衍生的“广播式自动相关监视”技术。 据《北京青年报》

“五一”出游人数将超1.5亿人次

据新华社北京4月24日电(记者 何雨欣 王宇)记者24日从全国假日办新闻发布会上获悉,根据黄金周运行规律和今年的国内经济形势,结合各交通运输部门的预测,预计今年“五一”黄金周旅游出游人数将超过1.5亿人次,达到历史新高。

记者24日从全国假日办新闻发布会上获悉,为了便于广大游客咨询和投诉,全国假日办公布“五一”黄金周

间的旅游投诉咨询电话:(010)65201028和(010)65201029。这两个电话将于4月30日13时正式开通。

专治疤痕 愈后付治疗费
 时间:4月21日-5月10日
 最新引进各种除疤设备,主治痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、手术疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身图案、疣、痣等,以及其他方法无效的疤痕,时下疤痕治疗最佳季节,莫失良机。
预约电话:025-83346296
 南京市金陵康复医院 中山北路307-1号,政治学院旁

王振国牌系列抗癌药入选 2006"中国抗癌药品十大影响力品牌"

2007年1月31日,由人民日报社市场报、中国联合商报社、购物导报社、品牌杂志社、中国中小企业企业家协会、中国品牌学会、世界第一研究中心、国际合作促进中心中国办事处等共同举办的“第三届中国十大影响力品牌”评选活动颁奖大会在北京人民大会堂隆重举行。吉林省通化振国药业有限公司

“王振国牌系列抗癌药”荣获“中国抗癌药品十大影响力品牌”,董事长王振国荣获“中国品牌建设杰出企业家”。

王振国教授是国家有突出贡献的中青年肿瘤专家,北京振国肿瘤研究中心主任。是国内医学界集教授、主任医师于一身的著名肿瘤专家。他擅长对中西结合“冲击疗

法”治疗,挽救了无数患者的生命。应南京癌友协会邀请,北京振国肿瘤研究中心将于4月28-29日在南京举行大型肿瘤咨询活动。

咨询热线:025-83913635 84825150。地址:南京市龙蟠中路46号三楼肿瘤科。活动过后常年有专家坐诊。

量潜伏靶神经根病毒,是根治湿疣、疱疹的关键!专家组针对以上特点,独创“靶神经根超导搜毒疗法”突破了传统疗法不足,一周治疗即可,疗效肯定!专家咨询:025-81615115

湿疣、疱疹从此消失……

湿疣、疱疹危害性大,常规抗病毒治疗极易复发!到底该如何治疗才能不复发? 南京东大医学专科门诊部

泌尿科专家组经过近5年的临床研究发现——湿疣、疱疹为何久治不愈?关键是病毒侵犯到靶神经根!如何彻底清除少

脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降,智能、体能瘫痪等。治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费

费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁) 咨询电话:南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址: www.naoweisuo.com

青春痘、扁平疣、灰指甲

—专科专治、效果显著!

治病找专科,专科有特效!南京东大医学专科门诊部皮肤科专治青春痘、扁平疣、灰指甲,在南京医疗界享有较高声誉!

◆青春痘、扁平疣—美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,5分钟激活毒素排泄,当场见效!不留疤

专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊二楼泌尿科田主任,采用专利200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹,行大型肿瘤咨询活动。

几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒、增强机体的免疫力,防止湿疣、疱疹,衣原体的复发及恶化。田

专治湿疣、疱疹

—999三九药业安康宁 由我国知名药企三九药业继三九胃泰,三九皮炎平又一新药——安康宁。该药专用于湿疣、疱疹、扁平疣,寻常

疣,且时间短(3天),无腐蚀,无痛苦,不留疤,抗复发,男女均可安全使用,并可大面积涂抹,直捣病毒根部,摧毁潜伏病毒,克服普通产品只治表不祛根造成反复发作的弊端。 专家提示:使用安康宁

微生态创新肝病新进展

现代中药结合微生态技术治疗肝病专家论坛3月24日在北京钓鱼台国宾馆举行。会上宣布,乙肝灵浓缩丸“1+1”配伍组合治疗慢性肝病综合方案。可查询3月25日《光明日报》、《中国医药报》。

该方案秉承医圣张仲景《金匮要略》中的千古名言:“见肝之病,知肝传脾,当先实脾”的治疗肝病原则,采用中药保护品种乙肝灵浓缩丸与微生

态制剂益生元生物饮配伍,并以此为核心,辅以多种组方药物以及扶正食疗和生活指导相结合,形成了全新的肝病康复综合方案,是现代中药与微生态技术的结合。与会专家经过深入讨论一致认为,该方案有严谨的试验和理论依据,又有大量的实际推广实践,现代中药与微生态技术的结合相得益彰,是治疗慢性肝病的创新疗法。 详情请咨询江苏专家热线:025-84501383